
令和６年度 葛巻小学校 前期学校評価だより 
 ７月に実施した見附市共通アンケートでは、保護者の皆様からご協力いただきありがとうございました。子ど

もたちからとったアンケートの結果とともに詳細を以下に記載いたしましたのでご覧ください。２学期も引き続

き、葛巻小学校の子どもたちと教育活動にお力添えいただきますよう、お願い申し上げます。 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問いをもち みんなで考え抜く子ども 

自分のよさが分かり相手のことを考えた言動のできる子ども 

よりよい生活や身体づくりに取り組む子どもの育成 

62.8％

している

26.2％

だいたいしている
89％

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全校

◎３年生以上はドリル以外の自習学習に、１・２年生

は宿題に取り組むことができましたか。

41.4％

よくできた

44.1％

できた
85.5％

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全校

◎話す相手や目的を意識して話していますか。自分の

考えを相手に伝わるように話していますか。

46.6％

よくできた

43.6％

できた
90.2％

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全校

◎最後まで話を聞いたり、自分の考えを深めたりする

ことができましたか。

55.6％

よくできた

30.4％

できた
88.2％

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全校

◎係活動、委員会活動、ボランティア活動などで自分

のやりたいことを決めて活動できましたか。

51.6％

よくできた

34.9％

できた
86.5％

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全校

◎友達のよいところを伝え合うことができましたか。

50.1％

よくできた

36.2％

できた
87.9％

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全校

◎学校、地域で挨拶することができましたか。

61.1％

たくさんふえた

27.4％

ふえた
88.5％

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全校

◎体育の学習で、めあてに向かって努力し、「楽し

い・できる」が増えましたか。

33.4％

１時間未満

23.7％

１～２時間
57.1％

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全校

◎メディア使用時間の割合

49.9％

よくできた

31.4％

できた
81.3％

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全校

◎健康アップ週間では、自分が決めたメディア

時間を守ることができましたか。

タブレット活用、新聞の活用（NIE）を通して自分の考え

伝える場を設定するなど、話す・聞く力、相手に分かりやす

く表現する力の向上を目指します。「話す・聞くスキルアッ

プ表」を教室に掲示し、話合いのスキルを向上させること

で、自分の考えが深められるよう指導をしていきます。 

健康アップ週間におけるお子さんへのお声がけ、ありが

とうございました。今後の課題としては、健康アップ週間以

外の日でのメディア時間のコントロールです。学年が上が

るにつれ、時間が増える傾向にあります。学校でも指導を継

続していきますが、目標の時間を決めて取り組むなど、ご家

庭でも話題にしていただけるようお願いいたします。 

 くずは朝会や児童会活動が少しずつ活発になり、大人数

で活動する機会が増えてきました。終会時の友達の良い所

発表や、くりりんキラキラカードに記入など、相手の良さ

を伝える活動を通して、学校の中で自分の良さを感じてい

る子が増えてきています。 



 

 

 R5.７ R６.７ 市平均 

学校では、適切な学習指導がなされていると思いますか。   ９３％ ９５％ ９４％ 

お子さんは、家庭学習に一生懸命取り組んでいますか。（宿題、学習塾含む） ８８％ ８７％ ８６％ 

お子さんと学習のことについて話すことがありますか。 ９５％ ９２％ ９３％ 

お子さんは、家庭で「おはよう」「おやすみ」のあいさつをしますか。 ９８％ ９７％ ９７％ 

お子さんは、読書をしていますか。 ５４％ ○５１％ ４５％ 

お子さんに、家庭での役割を担うために手伝いや仕事をさせていますか。 ６８％ ○７０％ ６４％ 

お子さんと会話をしていますか。 ９８％ ９８％ ９８％ 

お子さんのよいところをほめていますか。 ９９％ ９７％ ９８％ 

お子さんは、朝食を食べていますか。 ９９％ ９９％ ９８％ 

お子さんは野菜をたくさん摂取したりバランスの取れた食事をとったりしていますか。 ８２％ ８１％ ８２％ 

お子さんは、普段何時ごろ起きますか。（７：００前） ９９％ ９７％ ９５％ 

お子さんは、普段何時ごろ寝ますか。（１０：００前） ８２％ ○８１％ ７４％ 

お子さんは、普段１日あたりどれくらいの時間、ゲームをしますか。（２時間以内） ９２％ ９０％ ８８％ 

お子さんは、携帯電話やスマートフォンで通話やメール、インターネットをしていますか。（２時間以内） ８３％ ７６％ ７９％ 

お子さんとゲームや携帯電話、スマートフォンなどの使い方について、ルールや約束を決めていますか。 ８３％ ８０％ ８２％ 

お子さんは、そのルールや約束したことを守っていますか。 ８６％ ８０％ ７９％ 

お子さんは、喜んで学校に通っていますか。 ８６％ ８６％ ８６％ 

学校は、児童の人間関係の問題に対して適切に対応していると思いますか。 ９１％ ９０％ ９１％ 

お子さんは、ご家庭でもエコ活動を意識して生活していますか。 ５９％ ５９％ ６０％ 

 学校では、地域の特色を生かした学校づくりを進めていると思いますか。 ９１％ ９４％ ９３％ 

学校からの情報提供で、児童の様子がよく分かりますか。 ８４％ ８６％ ８３％ 

学校は、地域の情報を積極的に得たり、地域とのかかわりを大切にした取組をしたりしていますか。 ９２％ ９４％ ９３％ 

学校の要請に対して、都合が付けば積極的に協力したいと思いますか。 ９６％ ９６％ ９３％ 

 

 

 R5.7 R6.７ 市平均 

１週間に何日くらい家庭学習をしますか。（４・５日以上） ９１％ ８７％ ８９％ 

家で学校の授業の予習をしていますか。※３年生以上 ５０％ ５２％ ５４％ 

学校以外で、１週間にどのくらい読書をしますか。（４・５日以上） ４５％ ５０％ ３９％ 

１週間にどれくらい家のお手伝いや仕事をしますか。（４・５日以上） ６１％ ○６５％ ５４％ 

朝食を毎日食べていますか。 ９６％ ９８％ ９７％ 

好き嫌いせず、給食を食べていますか。 ８４％ ８２％ ８６％ 

歯磨きを１日に何回しますか。（２回以上） ８６％ ８５％ ８９％ 

普段何時ごろ起きますか。（７：００前） ９６％ ９６％ ９３％ 

普段何時ごろ寝ますか。（１０：００前） ７３％ ７４％ ７２％ 

普段１日あたりどれくらいの時間、テレビやビデオ、ＤＶＤを見ていますか。（２時間以内） ７５％ ７４％ ７０％ 

普段１日あたりどれくらいの時間、ゲームをしますか。（２時間以内） ７５％ ７３％ ７３％ 

携帯電話やスマートフォンで通話やメール、インターネットをしていますか。 （２時間以内） ８３％ ７８％ ７８％ 

学校で、エコ活動に進んで取り組もうと心掛けていますか。 ７７％ ○８０％ ７３％ 

自分の学校のことが好きですか。 ９２％ ９０％ ９０％ 

自分の住んでいる地域や見附のことが好きですか。 ９５％ ９７％ ９７％ 

地域の人に進んで挨拶をしますか。 ８６％ ８５％ ８３％ 

学校で友達や先生、お客さんに進んであいさつをしていますか。 ８６％ ８７％ ８９％ 

花や緑を育てることや世話をすることが好きですか。 ８１％ ７９％ ７８％ 

人の役に立つ人間になりたいと思いますか。 ９０％ ９２％ ９３％ 

将来の夢や目標をもっていますか。※３年生以上 ８０％ ８１％ ８５％ 

難しいことでも、失敗を恐れずに挑戦していますか。※３年生以上 ８５％ ８７％ ８７％ 

自分には良いところがあると思いますか。※３年生以上 ７９％ ８５％ ８４％ 

学級みんなで協力して何かをやり遂げ、うれしいと思ったことがありますか。※３年生

以上 

８７％ ８９％ ９１％ 

先生は、学力がつくように熱心に教えてくれますか。 ９５％ ９８％ ９８％ 

○市平均よりも５ポイント以上高い項目  △市平均よりも５ポイント以上低い項目  ※表内の数値は肯定的評価の合計です。 

見附市共通 保護者アンケート結果  

見附市共通 児童アンケート結果  


